Sonia M. Garcia Delgado Curso: Auditoria

TEMA4. LOS AUDITORES Y SOCIEDADES DE AUDITORIA:
PERSONAS EJERCIENTES DE LA ACTIVIDAD

PROPUESTA DE SOLUCIONES

CASO-1

1er aio = F. MINIMA= FM= 300.000

2°2afio & FM + 30% (FACT - FM), si FACT>FM

Si un auditor de cuentas inscrito en el ROAC como ejerciente ha tenido prestada durante
2012 una fianza de 320.000€ para responder de los dafos y perjuicios que pudiera
causar en el ejercicio de su actividad. La facturacion del auditor correspondiente a su
actividad de auditoria de cuentas en dicho afo ha sido de 725.000€.

a) La fianza que debe prestar el auditor en 2013 es:
Fianza minima = FM = 300.000€
Fianza = 300.000 + 30% (725.000 — 300.000) = 300.000 + (0,30 x 425.000) =

= 427.500€

c) Sila facturacién del auditor correspondiente a su actividad de auditoria de cuentas ha
sido de 250.000€ en 2012, la fianza que debe prestar el auditor en 2013 es de
300.000€. Es decir, la fianza minima ya que la facturacion del ano anterior es inferior

a la fianza minima.

CASO-2

1er afio = F. MINIMA= FM= 300.000 € X N2 SOCIOS

2°aino & FM + 30% (FACT - FM), si FACT>FM

1ER ANO |::> 300.000€ X 2 socios = 600.0000€ = Fianza minima

22 ANO ::> 600.000€ + 30% (650.000 — 600.000)= 600.000 + 30% 50.000=
600.000 + 15.000= 615.000€
3er ANO ::> Con 2 socios: 600.000€ + 30% (400.000 — 600.000) =» La

fianza sera de 600.000 € (Fianza minima) porque la
facturacion del afio 2 es inferior a la fianza minima.
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CASO-3

1° EJERCICIO
FIANZA=300.000€

2° EJERCICIO

FACTURA PRIMER EJERCICIO = 500.000(A)

EXCESO FACTURACION 500000-300.000= 200.000
NUEVA FIANZA= 300000+(200.000*30%) = 360.000
FIANZA A COMPLEMENTAR =» 360.000-300.000 = 60.000€

3 EJERCICIO

FACTURACION 2° EJERCICIO = 600.000 =» (500.000%*120%)
EXCESO FACTURACION - 600.000-300.000 = 300.000
NUEVA FIANZA = 300.000+(300.000%30%) = 390.000
FIANZA A COMPENSAR =» 390.000-360.000 = 30.000

4 EJERCICIO

FACTURACION 3ER EJERCICIO 600.000-(10% x 600.000) = 540.000
EXCESO FACTURACION = 540.000 - 300.000 = 240.000€

NUEVA FIANZA = 300.000 + (240.000*30%) = 372.000

FIANZA A COMPENSAR =» 372.000-390.000= (18.000)




